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•20. 3. – jednání se společnostmi ohledně zpracování žádostí o 
dotace na zateplení objektů MŠ Meziměstí a hasičské zbrojnice.
•21. 3. – administrace vyúčtování projektu ABC mladého záchra-
náře.
•24. 3. – postoupení žádosti o změnu v projektu „Rozvoj turis-
tické a rekreační infrastruktury v příhraniční oblasti Broumovska 
a Mieroszowska – 4.etapa“ . Na naši straně se jedná o projekt 
„Cyklostezka Vižňov – Starostín“ a změnu  finálního povrchu z mi-
nerálního betonu na asfaltový povrch. Polský partner žádal o pře-
sun finančních prostředků v rámci stanoveného rozpočtu u projektu 
„Rozvoj infrastruktury na Parkové hoře“.
•25. 3. – další z pravidelných schůzek Dobrovolného svazku obcí 
– tentokrát zaměřeno na Play Broumovsko a projekt „Meziobecní 
spolupráce“, na který svazek obcí získal finanční prostředky (v rám-
ci tohoto projektu by měly být zpracovány rozvojové strategie pro 
období 2014 – 2020.
•Zpracovávání statistických výkazů ohledně spotřeby paliv a ener-
gií  a výkazu produkce odpadů.
•26. 3. – JTS Olomouc – potvrzení o zahájení realizace jednot-
livých aktivit   v rámci projektové žádosti  projektu „Pod jednou 
střechou“.
•27. 3. – jednání Nadačního fondu Hospital o dalším rozvoji a 
situaci v broumovské nemocnici (potřeby nemocnice, potřeby pa-
cientů…). 
•Další ze schůzek s panem ředitelem Ing. Josefem Novákem z 
VEBY a.s. – opět hasičské auto – podání informací o situaci, infor-
mace pro uzavření darovací smlouvy na vozidlo.
•Trutnov – účast na mezinárodní česko-polské konferenci v rámci 
projektu  Euroregio PL-CZ.  Pořadatelem konference byl Euroregion 
Glacensis.  Program konference byl zaměřen  na dosavadní čer-
pání dotací EU, analýzu hlavních potřeb jednotlivých regionů a na 
přípravu  nového plánovacího období.
•Zahájení výstavy Play Broumovsko, vernisáž výstavy za účasti 
hejtmana Královéhradeckého kraje pana Lubomíra France.
•28. 3. – Administrace vyúčtování projektu „ABC mladého zá-
chranáře“.
•31. 3. – na městě probíhala druhá část  kontroly hospodaření 
města – provádí auditorky Královéhradeckého kraje.
•1. 4. – pokračování auditu, kontroloři se budou ještě zabývat ve-
řejnými zakázkami města.
•Aldis  Hradec Králové – společné jednání radních Královéhra-
deckého kraje se starosty kraje, podány informace o současné 
situaci v jednotlivých sekcích, např. řešeny uzavírky, rekonstrukce 
náchodské nemocnice, bezpečnost v kraji apod.
•Administrace vyúčtování  projektu „ABC mladého záchranáře“.
•2. 4. – řešeny podklady k podání žádostí o dotace – projektové 
části dokumentací i energetické audity včetně energetických štítků. 
Termín pro podání žádostí je do konce dubna 2014 .
•Ze Státního fondu životního prostředí jsme obdrželi informaci, že 
žádost o dotaci na zateplení zbývajících budov školy – Moderniza-
ce ZŠ Meziměstí – objekt A a D – byla schválena.
•Jednání se zastupiteli města ve věci zajištění forenzního auditu 
čerpání finančních prostředků v rámci rozpočtu  společnosti Tepel-
né hospodářství Meziměstí.
•3. 4. – jednání se starosty ohledně smluv na zajištění vzdělávání 
žáků v základních školách.
•Auditorům předloženy potřebné podklady k veřejným zakázkám.
•Průběžně probíhají přípravné práce na žádostech o dotace, 
zpracování podkladů pro přípravu strategických  plánů dalšího 
rozvoje v rámci projektu „meziobecní spolupráce.
•Administrace vyúčtování  projektu „ABC mladého záchranáře“.
•4. 4. – schůzka se zpracovateli žádostí o dotace přímo v Me-
ziměstí. Tentokrát nabídlo výhodnější podmínky Centrum rozvoje 
Česká Skalice (dříve spolupráce převážně s CEPem Hradec Králo-

vé). Pan Michal Kudrnáč se svou spolupracovnicí si prohlédli oba 
objekty, domluvili jsme se na dalším postupu předkládání různých 
podkladů tak, aby bylo možné do 30.04. žádosti podat.
•7. 4. -  paní Ing. Hlouškové (RDA Rychnov n.K.) předány potřebné 
podklady pro vypsání veřejné zakázky na výběr dodavatele stav-
by (škola).
•8. 4. – školení řidičů města.
•Kontrolní prohlídka nového vozu na čištění komunikací, pořízené-
ho z dotace OPŽP, se zaměřením na vysokou prašnost při zametání 
a sběru smetků.
•Krajský úřad – jednání s náměstkem pro dopravu pana hejtmana 
ve věci  připomínek  k jízdním řádům ČD na trati 026.
•9. 4. – pracovní schůzka s Ing. Michalíkovou ohledně finanční 
situace města – možnosti financování plánovaných akcí, situace s 
rozpočtem města.
•Administrace vyúčtování  projektu „ABC mladého záchranáře“.
•10. 4. – hradecké Adalbertinum – krajské setkání členů Svazu 
města a obcí ČR, opět řešena problematika, která města zajímá – 
registry smluv, bezpečnost v obcích, výherní automaty atd.
•Administrace vyúčtování  projektu „ABC mladého záchranáře“.
•14. 4. – jednání s účetní škol – doladění požadavků kraje na 
schvalování účetních závěrek příspěvkových organizací zřízených 
městem.
•Jednání s novým ředitelem Agentury pro rozvoj Broumovska – pa-
nem Mgr. Janem Součkem z Nového Města. Pan ředitel informoval 
o již zavedených aktivitách – Za poklady Broumovska, aktivitách 
v klášteře atd.
•Jednání s projektovými manažery Státního fondu životního pro-
středí ohledně nejednoznačných podmínek předkládání Výzev k 
podání nabídek na dodavatele stavby – fond bude vše kontrolovat 
až po výběru dodavatele  a uzavření smlouvy o dílo.
•15. 4. – Kontrola vzorků teplé vody ze strany hygieny v rozvodné 
soustavě Tepelného hospodářství.
•16. 4. – krajský úřad- jednání ve věci kontroly veřejné zakázky na 
vozidlo pro čištění komunikací. Řešna problematika profilu zadava-
tele, servisní smlouvy,  hodnotících kritérií  apod…
•Ve večerních hodinách setkání s prezidentem ČR panem Milošem 
Zemanem v  obřadní síni náchodské radnice.
•18. 4. – MěÚ Broumov – jednání na odboru životního prostředí 
a stavebním. 
•Pravidelná schůzka se starostou Mieroszova – téma přeshraniční 
spolupráce.
•22.04. – dobrovolný svazek obcí – tentokrát v Hejtmánkovicích, 
projednání poplatků (Celní úřad), informace o hnízdění sokola stě-
hovavého v Teplických skalách, projekt Meziobecní spolupráce.
•Pravidelná schůzka Společnosti pro destinační management 
Broumovska (transformace společnosti, spolupráce s Kladským po-
mezím, Play Broumovsko, geopark).
•23. 4. – podepsána darovací smlouva se společností VEBA a.s. 
na částku 100.000,- Kč na dopravní zásahové vozidlo pro hasiče.
•Proběhla první schůzka konkurzní komise na výběr ředitele/ře-
ditelky MŠ Vižňov (tato povinnost je umožněna zákonem a zastu-
pitelé v roce 2012 doporučili konání konkurzních řízení ve všech 
příspěvkových organizací města). Byla podána jen jedna žádost, 
tu si podala současná paní  ředitelky Zdena Chrásková. Hodnocení 
nabídek proběhne 12. 05.2014.

Starostka,  místostarosta

Meziměstský zpravodaj vydává město Meziměstí
redakce, grafická úprava: D. Šárka, 
Tel.: 777 209 535, zpravodajmezimesti@seznam.cz
vychází 1x měsíčně, uzávěrka vždy 17. každého měsíce,
náklad 800 výtisků, registrační číslo MK ČR E 11973
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LEDY SE HNULY …
	 Když jsme podali žádost o dotaci na cyklostezku „Vižňov – Sta-
rostín“ byla  projektová dokumentace na tuto stavbu schválena s 
finálním povrchem z minerálního betonu, jinými slovy mechanicky 
zpevněného kameniva (MZK).  Jedná se o povrch, který nám byl 
stanoven Správou CHKO Broumovsko. Vzhledem k tomu, že se 
nám toto složení, vrchního krytu vozovky, neosvědčilo na jiné stav-
bě (cyklostezka Vižňov – Nowe Siodlo ), pokusili jsme se zabojovat 
za změnu tohoto povrchu na jinou technologii.   
	 Nejdříve následovalo opětovné jednání se Správou CHKO přímo 
namístě obou stezek, které se v budoucnu následně propojí a zde 
jsme hodnotili vhodnost materiálu včetně jeho mocnosti a kvality 
zpracování vlastní pokládky.  Místní šetření v terénu mělo zcela zá-
sadní vliv na hodnocení a celkovou analýzu vhodnosti minerálního 
betonu v dané lokalitě.  Správa CHKO posoudila všechny možnosti 
včetně znaleckého posudku a své původní rozhodnutí změnila s tím, 
že bylo vydáno souhlasné stanovisko s použitím asfal-
tu, jako vrchního krytu vozovky.  Stále jsme neměli vyhráno. Ná-
sledovalo vypracování nové projektové dokumentace, projednání 
změny na středisku Centra regionálního rozvoje v Hradci Králové a 
dále jsme museli získat prostřednictvím Jednotného technického se-
kretariátu v Olomouci souhlas řídícího orgánu.  Občas to připomí-
nalo pohádku o slepičce a kohoutkovi, veškerá snaha se vyplatila.
	 Nakonec se podařilo projednat změnu povrchu na obě stavby, 
tedy obě cyklostezky. Na tu z Vižňova do Starostína již dotaci 
máme a nyní bude následovat výběrové řízení a vlastní realizace 
stavby ještě v tomto roce.  Na tu druhou z Vižňova na Nowe Siodlo 
jsme podali, na změnu povrchu, žádost o dotaci.  Pokud nám bude 
dotace schválena, proběhne pokládka asfaltového povrchu na tuto 
trasu hned v příštím roce. 
	 Poděkování patří všem, kteří ke změně tohoto povrchu jakýmkoli 
dílem přispěli. Výsledkem společného snažení budou dvě spojené 
trasy cyklostezek s kvalitním povrchem. 

Starostka, místostarosta

UPOZORNĚNÍ
Od 1.4.2014 došlo k přestěhování kontaktního 

pracoviště Úřadu práce ČR v Broumově do budovy 
Finančního úřadu v Broumově - ulice Stanislava 

Opočenského 60 (1. poschodí).  
Přestěhovány byly agendy zaměstnanosti, sociálních dávek 
pomoci v hmotné nouzi a příspěvků a průkazů pro osoby 

zdravotně postižené.

Kontaktní místo úřadu práce pro dávky SSP 
zůstává nadále na původní adrese Broumov, Dělnické domy 78.

Žáci sesbírali více než 16 200 starých 
mobilů na dobrou věc
	 7. 4. 2014 - Ve čtvrtém ročníku kampaně „Věnuj mobil a vyhraj 
výlet pro svou třídu“ sesbíraly děti ze základních, mateřských a 
středních škol 16 275 použitých mobilních telefonů. Akce, kterou 
pořádá společnost ASEKOL ve spolupráci se společností  Recyklo-
hraní, o.p.s., se zúčastnilo 362 škol. Vybrané funkční přístroje jsou 
předávány organizacím, které pracují s handicapovanými spolu-
občany. Ostatní nefunkční telefony projdou ekologickou recyklací. 
Více informací je k dispozici na internetové adrese www.venujmo-
bil.cz.   
	 Vítězem soutěže se stala Základ-
ní škola a Mateřská škola Javorník 
z Pardubického kraje, která ode-
vzdala téměř 19 mobilů na žáka. Na druhém místě skončil výtvar-
ný kroužek Šikulové z Libereckého kraje se 17 telefony na žáka a 

třetí místo patří DDÚ, DD Dukelská, České Budějovice, kde sesbírali 
12mobilů na žáka. 
	 „O tom, že soutěž je mezi školami stále oblíbená, svědčí jednak 
počty sesbíraných mobilních telefonů na nejlepších školách, ale i 
opakované umístění mezi vítězi. Loni třetí, letos druzí s ještě lepším 
výsledkem než ve třetím ročníku – to je úspěch dětí z výtvarného 
kroužku Šikulové,“ říká Ilona Johnová Koukalová, ředitelka Recy-
klohraní, o.p.s. Vítězná škola získá od společnosti ASEKOL zážit-
kový víkendový pobyt v České republice. Škola z druhého místa 
pojede na jednodenní výlet a třetí škola dostane vstupenky na akci 
dle vlastního výběru. Pořadatelé projektu se rozhodli navíc udělit 
speciální cenu za absolutně nejvyšší počet odevzdaných mobilních 
telefonů.  Vstupenky na akci dle vlastního výběru získala za celkem 
963 odevzdaných přístrojů Základní škola Česká z Liberce.
	  „Za čtyři roky trvání projektu Věnuj mobil a vyhraj výlet pro svou 
třídu se školám podařilo shromáždit téměř 103 000 přístrojů,“ 
upřesňuje Kristina Mikulová, manažerka komunikace společnos-
ti ASEKOL, a dodává: „Počty prodaných mobilních telefonů stále 
rostou, bohužel ale většina nepoužívaných přístrojů zůstává v do-
mácích šuplících, v horším případě mezi ostatními odpadky v popel-
nicích, a k recyklaci se dostane pouze 1 % z nich. Tímto projektem 
apelujeme na veřejnost, aby své vysloužilé telefony dávala k recy-
klaci. Vybrané telefony nyní projdou odbornou kontrolou, funkční 
budou repasovány a předány do dětských domovů a organizacím, 
které se věnují práci s handicapovanými spoluobčany. Ty vysloužilé 
poputují k ekologické likvidaci.“ 
	 V České republice je evidováno více než 13 milionů mobilních 
telefonních čísel a počet nepoužívaných a dosud nevyřazených 
mobilů je odhadován až na 8,5 milionu. Kdyby všichni majitelé 
těchto telefonů vrátili přístroj k recyklaci, nemuselo by se zbytečně 
vytěžit 2 700 kg stříbra, 300 kg zlata, 152 kg palladia a 8 kg pla-
tiny. Všechny tyto látky se opětovně používají při výrobě elektroniky 
(např. z 29 mobilů lze odbornou recyklací získat 1 g zlata). Na 
druhou stranu mobil obsahuje řadu prvků, které se špatným zachá-
zením uvolňují do ovzduší (při spalování) či do země, potažmo pod-
zemních vod (skládky). Recyklace mobilů z českých domácností by 
tak zajistila ekologické zpracování pro 11 600 kg mědi či 4 400 kg 
olova.  
	 Projekt „Věnuj mobil“ není určen pouze školám. Zapojit se do něj 
může kdokoliv. Stačí si na serveru www.venujmobil.cz objednat od-
povědní obálku a telefonů se zdarma, ekologicky zbavit. 

	 Recyklohraní anem Ukliďme si svět je školní recyklační program 
pod záštitou MŠMT České republiky, jehož cílem je prohloubit 
znalosti žáků v oblasti třídění a recyklace odpadů a umožnit jim 
osobní zkušenost se zpětným odběrem baterií a použitých drob-
ných elektrozařízení. Organizují jej neziskové společnosti ASEKOL, 
ECOBAT, EKOLAMP a ELEKTROWIN. V současnosti je do projektu 
zapojeno 3 225 mateřských, základních a středních škol.

	 ASEKOL s.r.o., je nezisková společnost, která od roku 2005 
provozuje kolektivní systém zpětného odběru elektrozařízení. Na 
základě zápisu vedeného u Ministerstva životního prostředí ČR za-
jišťuje zpětný odběr elektrozařízení v oblastech výpočetní, teleko-
munikační a kancelářské techniky, spotřební elektroniky, nástrojů, 
hraček a vybavení pro volný čas a sport, přístroje pro monitorování 
a kontrolu a výdejní automaty (tj. skupiny 3, 4, 6, 7 8, 9 a 10). 
ASEKOL má uzavřeny smlouvy o zřízení míst zpětného odběru s 
více než 4 250 městy a obcemi a 2 600  opravnami a prodejnami 
elektro. Další tisíce sběrných míst vznikly díky vývoji a instalaci růz-
ných druhů kontejnerů na drobná elektrozařízení. Provozovaných 
více než 15 000 sběrných míst zajišťuje společnosti ASEKOL nej-
hustší sběrnou síť vysloužilých elektrozařízení ze všech kolektivních 
systémů v ČR i v Evropě. V roce 2013 vybral ASEKOL od každého 
občana ČR průměrně 1,49 kg elektroodpadu.
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Obec Hejtmánkovice nabízí pronájem 

obecního pohostinství ŠOLCOVNA 

Pohostinství je plně vybaveno a po rekonstrukci. 

Pronájem pohostinství je k dispozici od 1. června 2014. 

Informace na tel. č.: 724 182 792 

 

Poděkování „veteránů volejbalu“
Ve dnech 7.- 8.3.2014 se konal 25. ročník volejbalové 24 hodi-
novky. Rádi bychom touto cestou poděkovali p.Lence Urbanové a 
p.Petru Šedovi za pozvání na tuto akci. Stáří se moc nenosí, není 
moderní a o to je příjemnější, že si tito lidé vzpomněli, pozvali nás 
a nechali dvě družstva, jejichž věkový průměr se blížil 60 rokům, 
sehrát jedno utkání. Potlesk diváků i mladých hráčů po utkání byl 
milou odměnou.

Družstva meziměstských volejbalových veteránů

Výstava Play v Broumově je v režii Petra 
Nikla a Jiřího Walda jiná, nová, větší a více 
než kdy jindy naplňuje známou pravdu: „Kdo 
si hraje, nezlobí!“
	 Jako v říši divů spředené z vláken fanta-
zie, snů i hravosti si bude moci připadat kaž-
dý návštěvník, který zavítá do továrny Veba 
v Broumově, jejíž dvě haly se proměnily v 
originální výstavní prostor. Od 28. března 
zde probíhá výstava Play, která jitří a baví 
smysly všech návštěvníků, ať už je jim pět 
anebo desetkrát víc. A i když je tato výstava 
již několikátou z cyklu Orbis Pictus Play, na-
bízí opět jedinečný zážitek.
	 Prostory staré tovární haly plné sloupů inspirovaly autory koncep-
tu Petra Nikla a Jiřího Walda k tomu, aby zde vytvořil obří labyrint 
z 1200 metrů čisté látky, která byla vyrobena právě v továrně Veba. 
Spoluautor výstavního projektu  Jiří Wald se dokonce rozhodl laby-
rint z látky přihlásit do Guinessovy knihy rekordů: „Domnívám se, že 
náš labyrint z jednoho druhu látky je vskutku unikátní a pravděpo-
dobně se nikdo na světě se ještě nepokusil nic podobného vytvořit.“  
Ostatně, rozsahem unikátní je i celá výstava Play, která uchvátí i 
ty, kteří zavítali na její podoby v pražském Mánesu nebo Vikýře v 
Malostranské Besedě. Mezi vystavující umělce patří například Mi-
lan Cais, Ondřej Smeykal, Marianna Stránská, Quido Sen, Ondřej 
Janoušek či sám Petr Nikl.
	 Nejenže labyrint působí tajemně a návštěvník nikdy neví, co ho 
čeká za dalším rohem, ale navíc podtrhuje a dokresluje tvář výsta-
vy. Jak popisuje sám Petr Nikl: „Doufám, že za rok bude na každé-
ho výstava působit úplně jinak. Nyní jsou kolem nás bílé stěny látky, 
ale chceme s tímto materiálem stále pracovat spolu s návštěvníky 
- malovat na něj, prostřihávat ho, nadzdvihávat…“ A vzhledem k 
tomu, že na výstavu míří velké množství dětí s pestrou fantazií, lze 
jen doporučit návštěvu výstavy co nejdříve a pak na jejím konci, 
tedy na jaře 2015. Rozdíl bude dle všeho markantní. Navíc školní 
skupiny z Královéhradeckého kraje mají díky Nadaci Karla Janeč-
ka jeden vstup s doprovodem pedagogů na výstavu zdarma. Více 
informací na www.playbroumovsko.cz

	 Málokdo asi ví, co je to Kuleta, Harfie, Krystalíza, Prodvafonie 
nebo Golem. Jde o pouhý zlomek z desítek uměleckých objektů, 
které se na výstavě nacházejí. Jsou to sochy, hračky, exponáty a 
vlastně dost těžko popsatelné předměty, které sami autoři projektu 
označují jako „ biostroje na kreativitu“. Tak jako tak stojí za to výsta-
vu navštívit a přesvědčit se na vlastní oči, proč je třeba Kuleta nej-
oblíbenějším herním prvkem výstavy – nápověda: skleněné kuličky 
nikdy neomrzí!
	 Jedna místnost plná zvuků, světla a postupně i barev. Druhá tma-
vá, znějící zase trochu jinak a plná blikajících a barevných svítidel a 
diod. Jsou vidět stíny, slyšet zvuky, ale co je vydává, to je pokaždé 
takovým malým tajemstvím. Na výstavě těžko potkat člověka, který 
by se alespoň na chvíli nevrátil do dětských let. Návštěvníka, který 
by se neusmíval a podlehl hře. Prostě … Play!
	 Za necelý měsíc, tedy 1. května, se k výstavě v Broumově připojí 
ještě samostatná výstava Sensorium na zámku v Adršpachu. Zde 
autoři objektů Oldřich Hozman, Klára Ottová, Christof Grosse a Jiří 
Wald rozvíjí „dvanáct smyslů člověka“ tak, jak o nich přemýšleli a 
učili Jan Amos Komenský či Rudolf Steiner.
	 PLAY Broumovsko není jen hravé, ale navíc ve spolupráci s Prore-
giony.cz podporuje rozvoj regionu soutěží, která by měla do této 
části České republiky přilákat více turistů – třeba i díky zájmu médií. 
Princip soutěže spočívá v tom, že každý návštěvník výstavy získá 
zdarma ke vstupence hrací kartu a po registraci může začít při ná-
vštěvě památek, zajímavých kulturních akcí a běžných nákupech na 
Broumovsku sbírat etikety od partnerů, jimiž jsou regionální výrobci, 
obchodníci a podnikatelé.

Záštitu nad akcí převzali:
Bc. Lubomír Franc, hejtman Královéhradeckého kraje
Mons. Václav Malý, pomocný biskup pražský
Výstavu spolupořádá: 
Agentura pro rozvoj Broumovska, Audabiac, Proregiony.cz 

Kontaktní informace:
Michaela Braná			   Markéta Hanušová
SMART Communication s.r.o.	 Naše Broumovsko
T/F: +420 272 657 121		  www.nase.broumovsko.cz 
M: +420 739 300 889		  www.broumovsko.cz
E: brana@s-m-art.com		  M: +420 733 739 728
			   E: Marketa.Hanusova@broumovsko.cz
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                Město Meziměstí           zve všechny příznivce turistiky na: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Turistický pochod okolím Meziměstí s výstupem na 
Ruprechtický špičák. 

 
Prezentace: 7:30 – 9:00 u Městského úřadu Meziměstí 

 
Trasa: po značené trase po polních a lesních cestách, od MÚ 

v Meziměstí směr Starostín, Vižňov, Pomeznice, Špičák, Ruprechtice, 
Meziměstí (kratší trasa umožňuje vynechat stoupání na vrchol 

Špičáku). 
Cíl: v Meziměstí na koupališti 

 
Startovné se neplatí, občerstvení zajištěno! 

 
Informace: na tel.: 724 511 052, nebo v Městské knihovně 

v Meziměstí, knihovna@mezimesti.cz 

Město Meziměstí a Gmina Mieroszów pořádají: 

 
    

1. června 2014 
Start: 10:30 v areálu AQA Landu v Meziměstí 

 
Prezentace: od 9:00 hodin v areálu AQA Landu (koupaliště) 

 
Průběh závodu: běh je veden po různých površích – asfalt, štěrk, 

dlažba 
 

Trať: Meziměstí, Vižňov,  Nowe Siodlo, Mieroszów 
 

Délka trati: cca 11,5 km, pro ženy nad 50 let a muže nad 60 let trať 
zkrácena na 8.8 km 

 
Z Mieroszówa bude vypraven autobus, který po vyhlášení výsledků 

odveze závodníky bezplatně zpět do Meziměstí. 
 

Informace: 
na tel. 724 511 052, nebo v Městské knihovně Meziměstí, 

knihovna@mezimesti.cz 

 
 

 
 
 

 

Do klubu Klíček zavítalo jaro a bylo třeba se připravit na Velikonoce.  

Děti tvořily zajíčka Ušáčka z papírových tácků 
a  rodiče si vyrobily beránka.  

 

Podívejte se, jak se 
jim to vydařilo.  

 
 

Chystané akce na květen: 

 

14.5.2014 od 15:00 

Společně také oslavíme Den dětí. 
 
 
 
 

28.5.2014 od 15:00
 

Klub Klíček 
Úterý 9:00 - 12:00 

Přijďte mezi nás. 
ZŠ Meziměstí, Vstupné: 10Kč dítě, 25Kč dospělý 
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Greenová Niamh: Deník matky na pokraji šílenství
Sympaticky ztřeštěná Susie, která má dvě děti, čtyřletou Katie a 
dvouletého Jacka, ve svém deníku popisuje zkušenosti a zážitky, 
které jsou důvěrně známé každé ženě, jež se rozhodne opustit slib-
ně se rozvíjející kariéru a zůstane s dětmi doma.
Parker Robert B.: Appaloosa
Appaloosa je Parkerův vynikající románový návrat na Divoký Zá-
pad, příběh vášně a drsné spravedlnosti na pozadí roku 1800, v 
místě, kde se zákony často vytvářejí přímo na základě okamžité 
situace a kde je zákon vymáhán muži, kteří - až na občasné výjimky 
- nejsou nic jiného než námezdní zabijáci.
Small Bertrice: Divoška z hranice
Vědom si mnoha závistivců toužících po jeho statcích, vyhlásí ze-
man Brae Aisir, že svou svéhlavou vnučku, „Bláznivou Maggie“, 
dá za ženu tomu, kdo ji předběhne, předhoní na koni a přemůže.
Keane Jessie: Špinavá hra
Annie dlouho žila ve stínu své dokonalé sestry Ruthie. Její žárlivost 
dostoupila vrcholu ve chvíli, kdy Ruthie získala něco, po čem Annie 
vždycky toužila – lásku gangstera Maxe Cartera. Annie se podaří 
Maxe těsně před svatbou svést a neváhá to sestře předhodit. Trest 
je tvrdý – Annie je vyhoštěna na území znepřáteleného gangu. 
Ocitne se ve světě, kde rodiny navzájem zabíjí své členy, a aby 
tam přežila, musí začít hrát špinavou hru…
Koláček Luboš Y.: Rosekrucián
Guillaume, znovunalezený syn císaře Karla IV., prchne před svými 
vrahy z Paříže a je pronásledován až na domovský hrad pana 
de Rose-Croix na úpatí francouzských Alp. Hrad je záhy obléhán 
podivnými „lupiči“ a nakonec zapálen. Mladíček i se svými učený-
mi vychovateli uniká tajnou podzemní chodbou, zatímco na hradě 
zůstanou ohořelá těla mrtvých stráží, oblečená do jejich šatů. A tak 
zatímco zabijáci hlásí splnění úkolu, jediný pravý syn magického 
zasvěcence, umírajícího císaře Karla IV., prchá ze země, kde mu 
hoří půda pod nohama. Útočiště najde v sousedním Německu, kde 
roku 1378 jako údajný německý rytíř Christian Rosenkreutz založí 
tajný rytířský řád Růže a Kříže, který má bojovat za obnovu doko-
nalé a učené lidské společnosti...
Margolin Phillip: Uprchlík
Kdo si oblíbil romány ze soudního prostředí, ten by si tento román 
neměl nechat ujít. Zapomeňte na Grishama, přichází Margolin!
Bruschini Vito: U patri – Kmotr kmotrů
Epopej Kmotr všech kmotrů o nejmocnější zločinecké organizaci v 
dějinách napsal profesionální novinář Vito Bruschini.
Simmons Dan: Black Hills, Flashback
Dva romány amerického autora hororů a scifi.
Marrs Jim: Společenství sester růží
V tomto široce pojatém příběhu o starověkých tajemstvích odha-
lených v průběhu druhé světové války velmi těsně kombinuje Jim 
Marrs fakta a fikci.
Coyle Harold: Děti boží
Poblíž rumunských hranic, na národnostně smíšeném území, operují 
nacionalistické a fašistické milice ze sousedního státu, usilující o vlá-
du nad celým regionem, terorizující a tyranizující místní obyvatele, 
nemilosrdně a sadisticky ničící vše, co jim přijde do cesty. Proti nim 
stojí americké jednotky z NATO, které jedině jsou schopny jim klást 
odpor.
Revérte Arturo Pérez: Královna jihu
Z chudého děvčátka se Teresa Mendosová vypracovala na šéfku 
zločinecké organizace. Jenže je trnem v oku jak kolumbijské, tak i 
ruské mafii. Kolem Teresy zůstávají mrtví, navíc se o ni zajímá zvlášt-
ní agent DEA Rangel. Výměnou za její beztrestnost chce, aby vypo-
vídala v procesu proti mafiánovi Epifaniovi. Právě ten jí však kdysi 

zachránil život – a Teresa ví, že teď o něj může přijít…
Neillová Fiona: Tajný život takové normální matky
Lucy Sweeneyová je „taková normální matka“: žije se třemi syny, 
cholerickým manželem, vzpomínkami na slibně se rozvíjející karié-
ru a především s neustálým pocitem, že se schyluje k pohromě. Ta 
žena jako by přitahovala maléry, ba katastrofy.

Knihy pro mládež
Lopour František: Stezkami pravěku
Kniha nejen pro děti a mládež, ale i pro dospělé, obsahuje tři dob-
rodružné příběhy z dávných časů. V příběhu Za ztraceným lovcem 
se Tumak a Černý Jelen, dva mladí muži z kmene Angů, vydávají 
po stopách dávno ztraceného lovce Nyra, aby pro Angy objevili 
nová loviště. Hrdinou příběhu Mladý šaman je chlapec Ari, který 
z tábořiště kmene Dartů odchází do vzdáleného Posvátného údolí, 
aby složil obtížnou zkoušku a stal se novým šamanem. V příběhu 
Dráp šavlozubého tygra hledá mladá dívka Tiena svého ztrace-
ného bratra Muriho a při tom v sobě objeví nečekané schopnosti, 
které jí a jejím přátelům umožní porazit lidožroutský kmen Kalvetů. 
Poutavý text doprovázejí barevné ilustrace.
Děsivá věda – Lidské tělo, Zmatený mozek
Dvě knížečky plné návodů k experimentům, z nichž se zvedá ža-
ludek.
Awdry W. a Ch.: O mašince Tomášovi
Další dva díly příběhů Tomáše a jeho kamarádů.
Disney: Medvídek Pú - Pokladnice nevšedních dnů
Ve Stokorcovém lese se každý den děje něco nového. Medvídek 
Pú, Prasátko, Klokánek i Klokanice, Tygr, Králíček i moudrá Sova 
to už dávno vědí. Ale některé dny jsou přece jen jiné než ostatní, 
protože přinesou něco zvláštního, na co budou všichni kamarádi 
ze Stokorcového lesa dlouho vzpomínat. A jaké dny to jsou? O tom 
si přečtěte v této knížce!

Knihy naučné
Kirchnerová Veronika: Nápady pro rodičovskou dovo-
lenou
Autorky nabízejí náměty na společné hry, které mají podobu tvo-
řivých činností a vycházejí z psychologie malého dítěte. Tvořivé 
aktivity vycházejí z činností, které se doma dělají běžně. Autorky 
radí, jak využít dětskou zvídavost při společném vaření, jak dítěti 
umožnit, aby rodičům „pomáhalo“, jak mu zprostředkovat „oprav-
dovou“ práci apod.
Koubská Patricie: Převleky a masky
Čeká vás karneval nebo dětská besídka a před vámi tím pádem leží 
úkol postarat se o kostým. Zapomeňte na princezničky, spidermany, 
piráty nebo nylonové masky z papírnictví a pojďte to zkusit trochu 
jinak. Tenhle nápadník by vám chtěl přinést inspiraci k tomu, jak 
vytvořit s vašimi dětmi originální maškarní kostýmy z dostupných 
materiálů nebo toho, co můžete zrovna vyndat ze skříně. V knížce 
najdete „masky na zítra“, originální i klasické maškary, hodně kous-
ků vytvářených společně s dětmi (obzvláště na těch krabicových 
mohou jakkoliv staré děti velmi dobře spolupracovat), a to vše vám 
má sloužit jako inspirace k dalším nápadům, které jistě přijdou.
Pelánek Radek: Jak to vyřešit?
Knížka představuje soubor logických úloh, záhad a her různé ob-
tížnosti, doprovázených výkladem principů, které jsou v nich skryty.
Průcha Jan: Pedagogická encyklopedie
První souborná encyklopedie v oboru vzdělávání po více než 60 
letech. Reprezentativní dílo současné české pedagogické vědy 
poskytuje systematický přehled základních složek vzdělávacího 
systému a přináší poznatky o způsobech a produktech edukace, 
o populaci žáků, studentů a učitelů atd. Objasňuje aktuální pro-
blémy vzdělávacího systému a zabývá se pedagogickou vědou, 
výzkumem a jejich vztahy k praxi. Na zpracování encyklopedie se 
podílelo přes 100 českých pedagogických odborníků z vysokých 

Dubnové novinky 
Městské knihovny v Meziměstí
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škol, z MŠMT i z jiných pedagogických pracovišť. Je určena přede-
vším studentům pedagogických, psychologických, sociologických 
a jiných oborů, pedagogům a odborné veřejnosti.

Výpůjční doba: 
pondělí, úterý a čtvrtek od 9 do 11 a od13 do 17 hodin

sobota od 7 do 9 hodin

7KULTURA / ZDRAVOTNICTVÍ / INZERCE

STOMATOLOGICKÁ SLUŽBA
květen OD 9.00 DO 11.00 HODIN

3.-4.5. 	 MUDr.Kapitán, ZS Meziměstí			 
	 491 582 381 
8.5.	 Dent.Ogriščenko, VEBA Broumov - Olivětín 	
	 491 502 425 
10.-11.5.	 MUDr.Ogriščenko, VEBA Broumov - Olivětín 	
	 491 502 425
17.-18.5.	 MUDr.Neoral ml., ZS Police n.M.		
	 491 541 654, 602 333 427
24.-25.5.	 MUDr.Růžička, poliklinika Broumov		
	 603 479 084 
31.5.-1.6.   MUDr.Blažek, ZS Police nad Metují      	
 	 491 543 844 

Spisovatelé i ilustrátoři
	 Žáci naší základní školy si vyzkoušeli práci v redak-
cích „Nakladatelství H. Ch. Andersena“ a vytvořili si 
vlastní knihu.

	

Opět po roce jsme se sešli na Noc s Andersenem ve třídě paní 
učitelky Anny Kociánové, abychom prožili pár pěkných společných 
chvil s knihou. Děti nejprve představovaly knížky, které právě čtou, 
a musím říci, že i já, knihovník, jsem obdivoval jejich vypravěčský ta-
lent. Že se ale umějí vyjadřovat i beze slov, dokázaly hned vzápětí 
při oblíbené pantomimě – jedni předváděli, ostatní hádali a smáli 
se všichni.
	 Po výborné svačince, za kterou vděčíme paní učitelce Jaroslavě 
Chaloupkové, jsme se už pustili do práce na vlastní knížce. Zalo-
žili jsme Nakladatelství H. CH. Andersena a rozdělili se do dvou 
skupin. Literární redakce a výtvarná redakce pod vedením starších 
žáků, každá po svém, zpracovávala daná témata. A protože měla 
být naše knížka o Meziměstí a okolí, tak nesměli chybět čáp, labuť 
či muflon, ale ani koupaliště, nádraží nebo Ruprechtický Špičák. 
Ke každému z témat tak začala vznikat díla výtvarná i literární (a 
to různých žánrů – hádanky, říkanky, básničky a pohádky, až té-
měř horory). Během tvoření se starší chlapci starali o občerstvování 
všech autorů, takže šla práce pěkně od ruky. Když se setmělo a 
odletěly múzy, mohli jsme celí zulíbaní začít knížku kompletovat. 
Přiřadili jsme ilustrace k odpovídajícím textům a ty pak tematicky 
seřadili. Všichni jsme se přesvědčili, že práce na knížce není jedno-
duchá, ale radostná být může. Naši knížku jsme nazvali „Meziměstí 

našima očima“.
	 Jelikož se naše už třetí Noc s Andersenem vydařila, slíbili jsme si 
nakonec, že za rok…

Martin Slavík, knihovník

 
 
 
 
 
 
 

MĚSTO MEZIMĚSTÍ 
 

ve spolupráci se všemi, kteří rádi pomohou, 
připravuje 

 

 
 
 

 
 

v areálu AQA Landu 
Soutěže, zábavy, hry... pro malé i velké. 

Pronajmu zrekonstruovanou garsoniéru
V Meziměstí v dlouhém paneláku.

Bližší informace na tel.: 776 672 625



Od 12.května do 15.srpna 2014 
otevíráme naši novou outletovou prodejnu

se zbožím z nadprodukce za extrémně výhodné ceny
PLAVKY, BIKINY, PLÁŽOVÉ OBLEČENĺ,  PAREA, SPODNĺ A NOČNĺ PRÁDLO.

Ceny od 49,-  do 790,-  CZK.

F A C T O R Y  O U T L E T

Maryan Beachwear Group CZ • Nádražní 152 • 550 01 Broumov
++420491509051 • info@maryanbeachwear.cz

Slevový kupon 100,- CZK
Při předložení tohoto kuponu a nákupu

zboží minimálně za 500,- CZK sleva 100,- CZK.
Vyplacení slevy v hotovosti není možné. Platí do konce sprna 2014.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Kupon vystřihnout a uplatnit v prodejně  při nákupu.

Otevírací doba:    
Po-Pá 9-17 hodin      •       So 9-12 hodin


